
HEAT 2G 59.44.13
Technical sheet EN

Harmonised technical
s�eci�cation

Fuel

The ener�� e��cienc� inde�

Ener�� label

Ener�� e��cienc�

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Dust O2 = 13 %

Flue drau�ht

�ean �ue �as tem�erature a�ter throat

Flue �as tem�erature

Emissions o� �ases o� sobustion
�CO in the �ue �ases at        = 13 %�

Dr� �ue �as mass �o� rate to calculate the �ue �as �ath

Avera�e �uel consum�tion

Hot-�ater e�chan�er out�ut

Amount o� combustion air

�a�imum o�eratin� over�ressure

Nominal out�ut

Fuel len�th

Allo�ed �uel dose

Fuel su��l� interval 1 hour

2,1 k�/h

180-350 mm

4,8 kW

--- bar

17,7 m3/h

--- kW

1,393 k�/h

6,1 �/s

0,080
1000

%
m�/Nm 3

235 °C

275 °C

12 Pa

18 m�/Nm 3

53 m�/Nm 3

85 m�/Nm 3

A+

111,3

Wood lo�s

Declared qualities stated

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BImSchV2

EN 13240
EN 13229

EN 16510
Ecodesi�n

 

✔

 

✔

✔

✔

 

✔

Classi�cation o� a��liance

Chimne� tem�erature class

Connection to the common chimne�

Automatic re�ulation unit o� burnin�

Po�er consum�tion

Standin� air loss

Intermittent o�eration �INT� / Continuous o�eration �CON�

T��e BE

T400

Yes

---

---

W

--- m3
N/h

INT

83,6 %

Stora�e o� �uel in the �ood shed area
�a�imum �armin� o� the �ood in the �ood shed

No
---

 
°C

�Ŋnom �

�Pnom �

�PW nom �

����

�Tnom �

��nom �

 �P�nom �

�COnom �

�OGCnom �

�NOXnom �

�Vh�

O2

�W�

Area o� Outlet ventilation �rille

Area o� Inlet ventilation �rille

Fire�lace door dimensions
Hei�ht �H� | Width �W� | Len�th �L�

A�is hei�ht o� the rear �side� outlet

Volume o� hot-�ater e�chan�er

Combustion chamber dimensions
Hei�ht �H� | Width �W� | Len�th �L�

Wei�ht

Diameter o� e�ternal air connection

Diameter o� �ue throat

Flue diameter

Princi�al dimensions
Hei�ht �H� | Width �W� | Len�th �L� mm882 | 592 | 370

150 mm

150 mm

125 mm

117 k�

mm340 | 506 | 210

--- l

--- mm

mm407 | 554 | ---

500 cm2

700 cm2

Basic technical data

�Dout �
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HEAT 2G 59.44.13
Technical sheet EN

From the �oor

Side radiation

From the back and side ed�e o� the �re�lace
insert to the inside o� the insulation

Side – location 45°

Side – niche

Front to the �oor

From the ceilin�

Front

Back

Side
Side �ith �lass

Distances �rom �amma�le materials Note

 

*

*

---

---

120

---

---

---

1000

800

400

400
---

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

Note Description Material DimensionLegend

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

9

10

Protective insulation o� �alls

Convection air s�ace around the a��liance

Insulation o� the �ue �as connection  

Flue �as outlet

�ineral insulation

A��liance

Combustible �all

Protective �all

Protective ceilin� insulation

Combustible �oor

Concrete slab

metal

174Z 0000 002

DN150

hollo� burnt brick

SILCA 250

SILCA 250

100 mm

80 mm

2�50 mm

 

I� the distance �rom the door �lass to the combustible side �all is      <400 mm and must not be       <120 mm, this �all must be
�rotected b� a 40 mm �ide SILCA 250 insulation board or an adequate substitute.

All local re�ulations, includin� re�ulations relatin� to national and Euro�ean standards, must be observed durin� the
installation and o�eration o� the �roduct.

 

*

  

dS4dS

�dR�

�dP�

�dF�

�dS�

�dS2 �

�dS3 �

�dL�

�dB�

�dC�

 �dS4 �

�dS1 �
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HEAT 2G 59.44.13
Technical sheet EN

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

 

 

*

Convection air outlet

Convection air inlet

Beam �ith ventilation air �a�

Decorative / ornamental beam

Combustible ceilin�

Su��ort �rame

Linin�

– From the to� o� the �re�lace insert to the underside o� the ceilin� insulation
– In the case o� an installed heat e�chan�er �rom the to� ed�e o� the heat
   e�chan�er to the underside o� the ceilin� insulation

From the to� o� the e�haust vent to the combustible ceilin�

I� necessar�, a �oor �rotection �late under the a��liance

Sheet metal cover i� mineral �ool is used

Combustion air re�ulation

Protective insulation board �or combustible �oors

From the bottom o� the �re�lace insert to the �re�roo� �oor

From the �ront ed�e o� the �re�lace insert to the inside o� the insulation

From the back and side ed�e o� the �re�lace insert to the inside o� the insulation

SILCA 250

SILCA 250

300 mm 
 

--- mm

1000 mm

--- mm

10 mm

120 mm

40 mm

700 cm2

500 cm 2

40 mm

Caution: Fire �rotection / insulation boards SILCA 250 �SILCA� 250SB, thickness 40 mm� can be re�laced b� a suitable non�ammable
material �ith a thermal conductivit� ≤ 1,1 W·m- 1·K-1 (λ).

11
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HEAT 2G 59.44.13
Technisches Datenblatt DE

Harmonisierte technische
S�e�i�kation

Brennsto��

Ener�iee���ien�inde�

Ener�ielabel

Ener�ie�irkund�s�rad

NOX O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Feinstaub O2 = 13 %

Förderdruck

Durchschnittliche Rauch�astem�eratur hinter dem Stut�en

Durchschnittliche Ab�astem�eratur

Ab�asemission
�CO in den Ab�asen bei       = 13 %�

Durchschnittlicher Brennsto��verbrauch

Wärmetauscherleistun�

Verbrennun�slu�tmen�e

�a�imaler Betriebsüberdruck

Nenn�ärmeleistun�

Brennsto��än�e

Zulässi�er Brennsto��verbrauch

Brennsto��ie�erintervall 1 Stunde

2,1 k�/h

180-350 mm

4,8 kW

--- bar

17,7 m3/h

--- kW

1,393 k�/h

6,1 �/s

0,080
1000

%
m�/Nm 3

235 °C

275 °C

12 Pa

18 m�/Nm 3

53 m�/Nm 3

85 m�/Nm 3

83,6 %

A+

111,3

Scheithol�

Deklarierte Produkteigenscha�ten 

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BImSchV2

EN 13240
EN 13229

EN 16510
Ecodesi�n

 

✔

 

✔

✔

✔

 

✔

Rauch�asmassenstrom �trocken� �ür die Berechnun� der Rauch�as�e�e

Produktklassi��ierun� T��e BE

Tem�eraturklasse

�ehr�achbele�un�

T400

Ja

Automatische Abbrandsteuerun�

Stromverbrauch

Ständi�er Lu�tverlust

Intervallbetrieb �INT� / Dauerbetrieb �CON�

---

---

---

W

m3
N/h

INT

La�erun� von Brennsto�� im Hol��ach
�a�imale Er�ärmun� des Hol�es im Hol��ach

Nein
---

 
°C

�Pnom �

�PW nom �

����

�Tnom �

��nom �

 �P�nom �

�COnom �

�OGCnom �

�NOXnom �

�Vh�

O2

�W�

�Ŋnom �

Fläche Ablu�t�itter

Fläche Zulu�t�itter

Abmessun�en der Feuerraumtür
Höche �H� | Breite �W� | Tie�e �L�

Achshöhe hinterer �seitlichen� Rauchrohanschluss

Volumen Wärmetauscher

Abmessun�en der Brennkammer
Höche �H� | Breite �W� | Tie�e �L�

Ge�icht

Durchmesser �entrale Lu�t�u�uhr

Ab�asstut�en

Rauchrohrdurchmesser

Hau�tabmessun�en
Höche �H� | Breite �W� | Tie�e �L� mm882 | 592 | 370

150 mm

150 mm

125 mm

117 k�

mm340 | 506 | 210

--- l

--- mm

mm407 | 554 | ---

500 cm2

700 cm2

Technische Grunddaten

�Dout �
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HEAT 2G 59.44.13
Technisches Datenblatt DE

Von dem Boden

Seitliche Strahlun�

Von der hinteren- und seitlichen Kante des Kamine-
insat�es bis �ur Innenseite der Isolierun�

Seite – Ausrichtun� 45°

Seite – Nische

Strahlun�sbereich �um Boden

Decke

Strahlun�sbereich

Rück�and

Seiten�ände
Seite mit Glas

A�stand zu �renn�aren Materialien Bemerkung

 

*

*

---

---

120

---

---

---

1000

800

400

400
---

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

Bemerkung Beschrei�ung Material MaßLegende

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

9

10

Schut�isolierun� der Wände

Konvektionsraum um das Gerät

Isolierun� Anschluss Rauch�asab�an�

Rauch�asab�an�

�ineral�olleisolierun�

Gerät

Brennbare Wand

Schut��and

Schut�isolierun� der Decke

Brennbarer Boden

Beton�latte

metall

174Z 0000 002

DN150

�ebrannter hohl�ie�el

SILCA 250

SILCA 250

100 mm

80 mm

2�50 mm

 

Wenn der Abstand vom Tür�las �ur brennbaren Seiten�and      <400 mm beträ�t und nicht       <120 mm sein dar�, muss diese Wand durch eine
40 mm breite SILCA 250 Dämm�latte oder einen �eei�neten Ersat� �eschüt�t �erden.

Bei der Installation und dem Betrieb des O�ens sind alle örtlichen Vorschri�ten so�ie nationale und euro�äische Normen �u beachten.

 

*

  

dS4dS

�dR�

�dP�

�dF�

�dS�

�dS2 �

�dS3 �

�dL�

�dB�

�dC�

 �dS4 �

�dS1 �
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HEAT 2G 59.44.13
Technisches Datenblatt DE

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

 

 

*

Konvektionslu�tauslass

Konvektionslu�teinlass

Trä�er mit Belü�tun�ss�alt

Dekorativer Trä�er

Brennbare Decke

Tra�rahmen

Verkleidun�

– Von der Oberkante des Kamineinsat�es bis �ur Unterkante der Deckenisolierun� 
– Im Falle eines ein�ebauten Wärmetauschers – von der Oberkante des 
   Wärmetauschers bis �ur Unterseite der Deckenisolierun�

Von der Oberkante der Ablu�tö��nun� bis �ur brennbaren Decke

Falls nöti� eine Bodenschut��latte unter dem Gerät

Blechabdeckun� bei Ver�endun� von �ineral�olle

Verbrennun�slu�tre�ulierun�

Schut�isolierun�s�latte des brennbaren Bodens

Von der Unterseite des Kamineinsat�es bis �um �euer�esten Boden

Von der Vorder Kante des Kamineinsat�es bis �ur Innenseite der Isolierun�

Von der hinteren- und seitlichen Kante des Kamineinsat�es bis �ur Innenseite 
der Isolierun�

SILCA 250

SILCA 250

300 mm 
 

--- mm

1000 mm

--- mm

10 mm

120 mm

40 mm

700 cm2

500 cm 2

40 mm

Warnhinweise: Brandschut�- / Dämm�latten SILCA 250 �SILCA� 250SB, Dicke 40 mm� kann durch ein �eei�netes nicht brennbares
�aterial mit einer Wärmeleit�ähi�keit       ≤ 1,1 W·m- 1·K-1 erset�t �erden.(λ)

Suchdol nad Odrou, 22.06.2023 T e c h n i s c h e s   D a t e n � l a t tR o m o t o p
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HEAT 2G 59.44.13
Fiche technique FR

Norme�s� Euro�éennes

Combustible

L�indice d�e��cacité éner�étique EEI

Label éner�étique 

Rendement éner�étique

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Poussière O2 = 13 %

Tira�e de conduit de �umée

Tem�érature mo�enne des résidus de combustion derrière la sortie

Tem�érature mo�enne des résidus de combustion

Résidus de combustion émis
�CO dans les résidus de combustion �our       = 13 %�

Débit massique des �a� de combustion secs �our le calcul des �a� de combustion  

Classi�cation de l�a��areil 

Consommation mo�enne de combustible

Puissance nominale de l�échan�eur

Débit massique des �umées

Sur�ression ma�imale de �onctionnement

Puissance nominale

Lon�ueur recommandée de bûches

Char�e en bois autorisé

Intervalle entre les char�ements de combustible 1 heure

2,1 k�/h

180-350 mm

4,8 kW

--- bar

17,7 m3/h

--- kW

1,393 k�/h

T��e BE

6,1 �/s

0,080
1000

%
m�/Nm 3

235 °C

275 °C

12 Pa

18 m�/Nm 3

53 m�/Nm 3

85 m�/Nm 3

83,6 %

A+

111,3

Bûches 

Caractéristiques déclarées du produit

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BImSchV2

EN 13240
EN 13229

EN 16510
Ecodesi�n

 

✔

 

✔

✔

✔

 

✔

Classe de tem�érature T400

Raccordement à une cheminée collective Oui

La consommation d’électricité

Ré�ulation automatique de la combustion

---

---

W

Standin� air loss --- m3
N/h

Fonctionnement �ar intermittence �INT� / Service ininterrom�u �CON� INT

Stocka�e du combustible dans ran�e bûches 
Réchau��ement ma�imal du bois dans ran�e bûches 

Non
---

 
°C

�Pnom �

�PW nom �

����

�Tnom �

��nom �

 �P�nom �

�COnom �

�OGCnom �

�NOXnom �

�Vh�

O2

�W�

�Ŋnom �

Zone de la �rille de ventilation de sortie

Zone de la �rille de ventilation d�entrée

Dimensions de la �orte �du �o�er�
Hauteur �H� | Lar�eur �W� | Pro�ondeur �L�

Hauteur de l�a�e de la sortie arrière �latérale�

Volume de l�échan�eur de chaleur

Dimensions de la chambre de combustion
Hauteur �H� | Lar�eur �W� | Pro�ondeur �L�

Poids

Diamètre de l�arrivée d�air centrale

Diamètre de buse d’air de combustion

Diamètre du conduit de �umée

Dimensions �rinci�ales 
Hauteur �H� | Lar�eur �W� | Pro�ondeur �L� mm882 | 592 | 370

150 mm

150 mm

125 mm

117 k�

mm340 | 506 | 210

--- l

--- mm

mm407 | 554 | ---

500 cm2

700 cm2

Données techniques de �ase

�Dout �

Suchdol nad Odrou, 22.06.2023 F i c h e   t e c h n i q u eR o m o t o p
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HEAT 2G 59.44.13
Fiche technique FR

Légende

De�uis le sol

Ra�onnement latéral

Du bord arrière et latéral de l�insert de cheminée
jusqu�à l�intérieur de l�isolation

Latéral – em�lacement 45°

Latéral – niche

Avant ��ar ra��ort au sol�

Pla�ond

Avant

Arrière

Latéral
Latéral avec vitre

Isolation protectrice des pla�onds Note

 

*

*

---

---

120

---

---

---

1000

800

400

400
---

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

Note Description Matériel Dimension

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

9

10

Isolation �rotectrice des murs 

Es�ace de convection autour de l�a��areil

Isolation du raccordement des résidus de combustion

E�traction des résidus de combustion

Isolation minérale

A��areil ména�er

�ur in�ammable

�ur de �rotection

Isolation �rotectrice des �la�onds

Sol in�ammable

Plaque de béton

métal

174Z 0000 002

DN150

brique creuse cuite

SILCA 250

SILCA 250

100 mm

80 mm

2�50 mm

 

Si la distance entre la vitre de la �orte et la �aroi latérale combustible est     <400 mm et ne doit �as être       <120 mm, cette �aroi
doit être �roté�ée �ar un �anneau isolant SILCA 250 de 40 mm de lar�e ou un substitut a��ro�rié.

Lors de l’installation et de l’utilisation du �roduit, toutes les ré�lementations locales doivent être res�ectées, � com�ris
celles relatives au� normes nationales et euro�éennes.

 

*

  

dS4dS

�dR�

�dP�

�dF�

�dS�

�dS2 �

�dS3 �

�dL�

�dB�

�dC�

 �dS4 �

�dS1 �

Suchdol nad Odrou, 22.06.2023 F i c h e   t e c h n i q u eR o m o t o p
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HEAT 2G 59.44.13
Fiche technique FR

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

 

 

*

Sortie d�air de convection

Entrée d�air de convection

Su��ort avec es�ace de ventilation

Su��ort décorati� / ornemental

Pla�ond in�ammable

Cadre de su��ort

Habilla�e

– Du haut de l�insert de cheminée jusqu�au bas de l�isolation du �la�ond
– Dans le cas d�un échan�eur de chaleur installé – du bord su�érieur de
   l�échan�eur de chaleur à la �artie in�érieure de l�isolation du �la�ond.

Du haut du conduit d�évacuation au �la�ond combustible

Si nécessaire, une �laque de sol de �rotection située sous l�a��areil

Couverture en tôle si de la laine minérale est utilisée

Ré�ulation de l�air de combustion

Panneau isolant de �rotection �our sols combustibles

Du bas de l�insert de cheminée jusqu�au sol incombustible

Du bord avant de l�insert de cheminée à l�intérieur de l�isolation

Du bord arrière et latéral de l�insert de cheminée jusqu�à l�intérieur de l�isolation

SILCA 250

SILCA 250

300 mm 
 

--- mm

1000 mm

--- mm

10 mm

120 mm

40 mm

700 cm2

500 cm 2

40 mm

Avertissement: Panneau� i�ni�u�es / isolants SILCA 250 �SILCA� 250SB, é�aisseur 40 mm� �eut être rem�lacé �ar un matériau non
combustible a��ro�rié avec une conductivité thermique ≤ 1,1 W·m- 1·K-1 (λ).

Suchdol nad Odrou, 22.06.2023 F i c h e   t e c h n i q u eR o m o t o p
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HEAT 2G 59.44.13
Sheda tecnica IT

S�eci�ca�ioni tecniche
armoni��ate

Combustibile

Indice di e��cien�a �rodotto

Etichetta ener�etica

E��cien�a ener�etica

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Polvere O2 = 13 %

Tiro di eserci�io

Tem�. media dei �as di scarico al collo alla �oten�a termica nominale

Tem�eratura dei �as combusti alla �oten�a calorica nominale

Emissioni
�CO nei �as comburenti all’       = 13 %�

Portata dei �umi di scarico secchi �er il calcolo delle condotte dei �umi di scarico

Classi�ca�ione del �rodotto

Consumo medio di combustibile

Proten�a nominale dello scamniatore di acqua calda

Quantità di aria di combustione

Sovra��ressione massima di �un�ionamento

Proten�a nominale

Combustibile – lun�he��a

Dose ammessa di combustibile

Intervallo di a��iunta di combustibile 1 ora

2,1 k�/h

180-350 mm

4,8 kW

--- bar

17,7 m3/h

--- kW

1,393 k�/h

T��e BE

6,1 �/s

0,080
1000

%
m�/Nm 3

235 °C

275 °C

12 Pa

18 m�/Nm 3

53 m�/Nm 3

85 m�/Nm 3

83,6 %

A+

111,3

Le�na

Proprietà dichiarate del prodotto 

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BImSchV2

EN 13240
EN 13229

EN 16510
Ecodesi�n

 

✔

 

✔

✔

✔

 

✔

Classe di tem�eratura del camino T400

Colle�amento al camino collettivo Sí

Consumo di ener�ia elettrica

Controllo automatico della combustione

---

---

W

Perdita d�aria in �iedi --- m3
N/h

Fun�ionamento intermittente �INT� / Fun�ionamento continuo �CON� INT

Stocca��io del combustibile nell�area della stu�a a le�na
Riscaldamento massimo della le�na nella stu�a a le�na

No
---

 
°C

�Pnom �

�PW nom �

����

�Tnom �

��nom �

 �P�nom �

�COnom �

�OGCnom �

�NOXnom �

�Vh�

O2

�W�

�Ŋnom �

Su�er�cie della �ri�lia di aera�ione d’uscita

Su�er�cie della �ri�lia di aera�ione d’in�resso

Dimensioni dello s�ortello del �ocolare
Alte��a �H� | Lar�he��a �W� | Pro�ondità �L�

Alte��a dell’asse dell’uscita �osteriore �laterale�

Volume dello scambiatore di aqua calda

Dimensioni della camera di combustione
Alte��a �H� | Lar�he��a �W� | Pro�ondità �L�

Peso

Diametro dell’a��usso centrali��ato di aria

Diametro del �ola della canna �umaria

Diametro del condotto �umario

Dimensioni �rinci�ali 
Alte��a �H� | Lar�he��a �W� | Pro�ondità �L� mm882 | 592 | 370

150 mm

150 mm

125 mm

117 k�

mm340 | 506 | 210

--- l

--- mm

mm407 | 554 | ---

500 cm2

700 cm2

Dati tecnici di �ase

�Dout �
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HEAT 2G 59.44.13
Sheda tecnica IT

Dal �avimento

Radia�ione laterale

Dal bordo �osteriore e laterale dell�inserto del
caminetto �no all�interno dell�isola�ione

Laterali – �osi�ione 45°

Laterali – nicchia

Anteriore �ris�etto al �avimento�

Dal so��tto

Anteriore

Posteriore

Laterali
Vetrata laterale

Distanza di materiali in�amma�ili Nota

 

*

*

---

---

120

---

---

---

1000

800

400

400
---

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

9

10

Isola�ione della �arete

S�a�io d�aria di conve�ione intorno all�inserto

Isolamento del raccordo scarico �umi

Scarico �umi

Isolamento minerale

A��arecchio

Parete in�ammabile

Parete di �rote�ione

Isola�ione del so��tto

Pavimento in�ammabile

Lastra di calcestru��o

metallo

174Z 0000 002

DN150

re�rattario tra�alto

SILCA 250

SILCA 250

100 mm

80 mm

2�50 mm

Nota Descrizione Materiale DimensioneLegenda

 

Se la distan�a dal vetro della �orta alla �arete laterale combustibile è      <400 mm e non deve essere       <120 mm, questa �arete deve essere
�rotetta da un �annello isolante SILCA 250 lar�o 40 mm o da un idoneo sostituto.

Durante il monta��io e l’uso del �rodotto, devono essere ris�ettate tutte le normative locali, incluse le norme na�ionali ed euro�ee.

 

*

  

dS4dS

�dR�

�dP�

�dF�

�dS�

�dS2 �

�dS3 �

�dL�

�dB�

�dC�

 �dS4 �

�dS1 �
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HEAT 2G 59.44.13
Sheda tecnica IT

11

13

14

15

16

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

 

 

*

Uscita aria di conve�ione

In�resso aria di conve�ione

Trave con interca�edine di ventila�ione

Trave decorativa

So��tto in�ammabile

Telaio di su��orto

Rivestimento

– Dalla �arte su�eriore dell�inserto caminetto alla �arte in�eriore dell�isola�ione
   del so��tto
– In caso di utili��o scambiatore di calore, dal bordo su�eriore dello scambiatore
   alla �arte in�eriore dell�isolamento del so��tto

Dall�alto della bocchetta aria su�eriore al so��tto combustibile

Se necessario, �iastra di �rote�ione sotto l�a��arecchio

Co�ertura in lamiera con utili��o di lana di roccia

Gestione dell�aria comburente

Pannello isolante �rotettivo �er �avimenti in�ammabili

Dal �ondo dell�inserto caminetto al �avimento i�ni�u�o

Dal bordo anteriore dell�inserto caminetto �no all�interno dell�isola�ione

Dal bordo �osteriore e laterale dell�inserto del caminetto �no all�interno dell�isola�ione

SILCA 250

SILCA 250

300 mm 
 

--- mm

1000 mm

--- mm

10 mm

120 mm

40 mm

700 cm2

500 cm 2

40 mm

Avviso: I �annelli di �rote�ione antincendio / isolamento SILCA 250 �SILCA� 250SB, s�essore 40 mm� �ossono essere sostituiti da un
materiale non in�ammabile adatto con una conduttività termica ≤ 1,1 W·m- 1·K-1 (λ).

12
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HEAT 2G 59.44.13
Technični list SI

SI

Harmoni�irana technična
s�eci�kacija

Gorivo

Indeks ener�etske učinkovitosti

Ener�ijska nale�ka

Ener�etska učinkovitost

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Prah O2 = 13 %

Vlek dimnika

Srednja tem�eratura dimnih �linov �o �rlu �ri na�ivni to�lotni moči

Srednja tem�eratura �linov �ri na�ivni to�lotni moči

Emisije i��orevalnih �linov
�CO v dimne �line �ri       = 13 %�

�asni �retok huhih dimnih �linov

Klasi�kacija i�delka

Pov�rečna �oraba lesa

I�hod to�lovodne�a i�menjevalnika

Zahtevan �rak �a i��orevanje

Delovni tlak

Na�ivna moč

Pri�oročljiva dolžina �oriva

Dovoljena količina lesa

Interval dobave �oriva �a na�ivno moč 1 ura

2,1 k�/h

180-350 mm

4,8 kW

--- bar

17,7 m3/h

--- kW

1,393 k�/h

T��e BE

6,1 �/s

0,080
1000

%
m�/Nm 3

235 °C

275 °C

12 Pa

18 m�/Nm 3

53 m�/Nm 3

85 m�/Nm 3

83,6 %

A+

111,3

Drva

Deklaracija lastnosti

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BImSchV2

EN 13240
EN 13229

EN 16510
Ecodesi�n

 

✔

 

✔

✔

✔

 

✔

Tem�eraturni ra�red kamina T400

Priključek na sku�ni dimnik Da

Poraba električne ener�ije

Avtomatska re�ulacija �orenja

---

---

W

Stalna i��uba �raka --- m3
N/h

Prekinjeno delovanje �INT� / Ne�rekinjeno delovanje �CON� INT

Skladiščenje �oriva v območju �eči
�aksimalno se�revanje lesa v območju �eči na drva

Ne
---

 
°C

�Pnom �

�PW nom �

����

�Tnom �

��nom �

 �P�nom �

�COnom �

�OGCnom �

�NOXnom �

�Vh�

O2

�W�

�Ŋnom �

�inimalni �resek konvektne od�rtine �a odvod �raka �a na�ivno moč

�inimalni �resek konvektne od�rtine �a dovod �raka �a na�ivno moč

Dimen�ije vrat �eči
Višina �H� | Širina �W� | Globina �L�

Višina osi �adnje�a �stranske�a� i��usta

Prostornina to�lotne�a i�menjevalnika

Dimen�ije ��orevalne komore
Višina �H� | Širina �W� | Globina �L�

Teža

Zunanji dovod �raka �ZDZ�

Premer dimne cevi

Premer �riklučka dimne cevi

Dimen�ije 
Višina �H� | Širina �W� | Globina �L� mm882 | 592 | 370

150 mm

150 mm

125 mm

117 k�

mm340 | 506 | 210

--- l

--- mm

mm407 | 554 | ---

500 cm2

700 cm2

Osnovni tehnični podatki

�Dout �
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HEAT 2G 59.44.13
Technični list SI

Od tal

Stransko sevanje

Od �adnje�a in stranske�a roba kaminske�a
vložka do notranje strani i�olacije

Stran – �ostavitev �od kotom 45°

Stran – niša

Stran od tal

Od stro�a

S�redaj

Zadaj

Stran
Stran s steklom

Varna razdalja od vnetljivih materialov Opomba

 

*

*

---

---

120

---

---

---

1000

800

400

400
---

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

Opom�a Opis Material Dimenzija

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

9

10

Legenda

Zaščitna i�olacija sten

Konvekcijski �račni �rostor okoli na�rave

I�olacija �riključka �a odvod dimnih �linov

Odvod dimnih �linov

�ineralna i�olacija

Na�rava

Groljiva stena

Zaščitna stena

Zaščitna i�olacija stro�a

Gorljiva �odla�a

Betonska �lošča

kov

174Z 0000 002

DN150

votla ž�ana o�eka

SILCA 250

SILCA 250

100 mm

80 mm

2�50 mm

 

Če je ra�dalja od stekla vrat do �orljive stranske stene      <400 mm, �ri čemer ne sme biti       <120 mm, se mora ta �id �avarovati �
i�olativno desko SILCA 250 širine 40 mm, ali �a ustre�nim nadomestilom.

Pri montaži in delovanju i�delka morajo biti u�oštevani vsi lokalni �red�isi, vključno �red�isi, ki se nanašajo na lokalne in
Evro�ske standarde.

 

*

  

dS4dS

�dR�

�dP�

�dF�

�dS�

�dS2 �

�dS3 �

�dL�

�dB�

�dC�

 �dS4 �

�dS1 �
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HEAT 2G 59.44.13
Technični list SI

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

 

 

*

I�hod konvekcijske�a �raka

Vhod konvekcijske�a �raka

Nosilec s �re�račevalno �račno režo

Dekorativni / okrasni nosilec

Gorljiv stro�

Nosilni okvir

Oblo�a

– Od vrha kaminske�a vložka do s�odnje strani stro�ne i�olacije
– Pri v�rajenem to�lotnem i�menjevalniku – od ��ornje�a roba
to�lotne�a i�menjevalnika do s�odnje strani stro�ne i�olacije

Od vrha odvoda �raka do �orljive�a stro�a

Po �otrebi �aščitna talna �lošča �od na�ravo

Pločevinasti �okrov v �rimeru u�orabe mineralne volne

Re�ulacija �raka �a i��orevanje

Zaščitna i�olacijska deska

Od dna kaminske�a vložka do o�njevarne �odla�e

Od s�rednje�a roba kainske�a vložka do notranje strani i�olacije

Od �adnje�a in stranske�a roba kaminske�a vložka do notranje strani i�olacije

SILCA 250

SILCA 250

300 mm 
 

--- mm

1000 mm

--- mm

10 mm

120 mm

40 mm

700 cm2

500 cm 2

40 mm

Opomba: Proti�ožarne / i�olacijske �lošče SILCA 250 �SILCA� 250SB, debeline 40 mm� se lahko nadomestijo � ustre�nim ne�orljivim
materialom s to�lotno �revodnostjo ≤ 1,1 W·m- 1·K-1 (λ).
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HEAT 2G 59.44.13
Tekniset tiedot FI

Yhdenmukaistetut
tekniset tiedot

Polttoaine

Ener�iatehokkuusindeksi

Ener�iamerkintä

Ener�iatehokkuus

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Dust O2 = 13 %

Savu�utken veto

Savukaasun keskimääräinen läm�ötila su�istuksen jälkeen

Savukaasun läm�ötila

Pöl�kaasu�äästöt
�CO savukaasuissa,       = 13 %�

Kuivan savukaasun massavirta savukaasu�olun laskemiseksi

Keskimääräinen �olttoaineenkulutus

Vesilämmönsiirtimen teho

Palamisilman määrä

Suurin kä�ttö�li�aine

Nimellisteho

Poltto�uun �ituus

Sallittu �uumäärä

Puun lisä�sväli 1 tunti

2,1 k�/h

180-350 mm

4,8 kW

--- bar

17,7 m3/h

--- kW

1,393 k�/h

6,1 �/s

0,080
1000

%
m�/Nm 3

235 °C

275 °C

12 Pa

18 m�/Nm 3

53 m�/Nm 3

85 m�/Nm 3

A+

111,3

Puuhalot

Ilmoitetut ominaisuudet

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BImSchV2

EN 13240
EN 13229

EN 16510
Ecodesi�n

 

✔

 

✔

✔

✔

 

✔

Laitteen luokittelu

Hormin läm�ötilaluokka

Liitäntä �hteiseen hormiin

Automaattinen �alamisen säätö�ksikkö

Virrankulutus

Seisovan ilman häviö

Ajoittainen kä�ttö �INT� | Jatkuva kä�ttö �CON�

T��e BE

T400

K�llä

---

---

W

--- m3
N/h

INT

83,6 %

Polttoaineen varastointialue
Puun maksimaalinen läm�eneminen varastointialueella

Ei
---

 
°C

�Pnom �

�PW nom �

����

�Tnom �

��nom �

 �P�nom �

�COnom �

�OGCnom �

�NOXnom �

�Vh�

O2

�W�

�Ŋnom �

Poistoilmasäleikön �inta-ala

Tuloilmasäleikön �inta-ala 

Fire�lace door dimensions
Korkeus �H� | Leve�s �W� | Pituus �L�

Takimmaisen �sivu-�ulostuloaukon korkeus 

Vesilämmönsiirtimen tilavuus 

Palotilan mitat Korkeus
Korkeus �H� | Leve�s �W� | Pituus �L�

Paino

Ulkoilmaliitännän halkaisija 

Savukanavan liitännän halkaisija

Hormin halkaisija

Tärkeimmät mitat
Korkeus �H� | Leve�s �W� | Pituus �L� mm882 | 592 | 370

150 mm

150 mm

125 mm

117 k�

mm340 | 506 | 210

--- l

--- mm

mm407 | 554 | ---

500 cm2

700 cm2

Tekniset perustiedot

�Dout �
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HEAT 2G 59.44.13
Tekniset tiedot FI

Lattiasta

Sivusäteil�

Välimatka taka- ja sivureunasta
erist�ksen sisä�uolelle

Sivu – sijainti 45°

Sivu – s�venn�s

Etuosasta lattiaan

Katosta

Etuosa

Takaosa

Sivu
Sivu, jossa lasia

Suojaetäisyydet syttyviin materiaaleihin Huomautus

 

*

*

---

---

120

---

---

---

1000

800

400

400
---

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

Huomautus Kuvaus Materiaali MitatSelite

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

9

10

Seinien suojaerist�s

Konvektioilmatila laitteen �m�ärillä

Savukaasuliitännän erist�s

Savukaasun ulostulo

�ineraalierist�s

Laite

Palava seinä

Suojaseinä

Katon suojaerist�s

Palava lattia

Betonilaatta

metalli

174Z 0000 002

DN150

ontto �oltettu tiili

SILCA 250

SILCA 250

100 mm

80 mm

2�50 mm

 

Jos etäis��s oven lasista �alavaan sivuseinään on      <400 mm eikä saa olla      <120 mm, tämä seinä on suojattava 40 mm leveällä
SILCA 250 -eristelev�llä tai so�ivalla korvikkeella.

Tuotteen asennuksessa ja kä�tössä on noudatettava kaikkia �aikallisia määrä�ksiä, mukaan lukien kansallisiin ja euroo��alaisiin
standardeihin liitt�vät määrä�kset.

 

*

  

dS4dS

�dR�

�dP�

�dF�

�dS�

�dS2 �

�dS3 �

�dL�

�dB�

�dC�

 �dS4 �

�dS1 �
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HEAT 2G 59.44.13
Tekniset tiedot FI

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

 

 

*

Konvektioilman lähtö

Konvektioilman tulo

Lev�, jossa ilmanvaihtoaukko

Peitelev�

Palava katto

Tukirunko

Erist�s

– Takan �läreunasta kattoeristeen alareunaan
– Jos lämmönsiirrin on asennettu, lämmönsiirtimen �läreunasta
   kattoeristeen alareunaan

Poistoilmaventtiilin �läreunasta �alavaan kattoon asti

Tarvittaessa lattian suojalev� laitteen alle

Peltikansi, jos kä�tetään mineraalivillaa

Ilmansäädin

Suojaava erist�slev� �alavia lattioita varten

Takan alareunasta �alamattomaan lattiaan

Takan etureunasta erit�ksen sisäreunaan

Taka- ja sivureunasta erist�ksen sisä�uolelle

SILCA 250

SILCA 250

300 mm 
 

--- mm

1000 mm

--- mm

10 mm

120 mm

40 mm

700 cm2

500 cm 2

40 mm

Varoitus: Palonsuoja- / eristelev�t SILCA 250 �SILCA� 250SB, �aksuus 40 mm� voidaan korvata so�ivalla s�tt�mättömällä materiaalilla,
jonka lämmönjohtavuus ≤ 1,1 W·m- 1·K-1

 

(λ).

11
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HEAT 2G 59.44.13
Tehniliste andmete leht EE

Harmoneeritud tehniline
s�etsi�katsioon

Küttematerjal

Ener�iatõhususe indeks 

Ener�iamär�is

Ener�iatõhusus

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Tolm O2 = 13 %

Suitsutoru tõmme

Suitsu�aasi keskmine tem�eratuuri �ärast kraed 

Suitsu�aasi tem�eratuur

Põlemis�aaside emissioon
suitsu�aaside CO kui       = 13 %�

Suitsu�aaside kuivmass suitsu�aaside teekonna arvutamiseks

Keskmine küttematerjali tarve 

Soojusvaheti võimsus

Põlemisõhu hulk

�aksimaalne tööülerõhk

Nimivõimsus

Küttematerjali �ikkus

Lubatud küttematerjali hulk 

Küttematerjali lisamise intervall 1 tund

2,1 k�/h

180-350 mm

4,8 kW

--- bar

17,7 m3/h

--- kW

1,393 k�/h

6,1 �/s

0,080
1000

%
m�/Nm 3

235 °C

275 °C

12 Pa

18 m�/Nm 3

53 m�/Nm 3

85 m�/Nm 3

A+

111,3

Puuhalud

Deklareeritud omadused

DIBt 
15a B-VG 2015

DIN+
BImSchV2

EN 13240
EN 13229

EN 16510
Ecodesi�n

 

✔

 

✔

✔

✔

 

✔

Seadme klassi�katsioon

Korstna tem�eratuuriklass

Ühendus üldkorstna�a 

Automaatne �õlemise re�uleerimisseade

Ener�iatarve

Seisva õhu kadu

Vahelduv töö �INT� / Pidev töö �CON�

T��e BE

T400

Jah

---

---

W

--- m3
N/h

INT

83,6 %

Küttematerjali ladustamine �uude säilitusalal
Puidu maksimaalne soojenemine säilitusalal

Ei
---

 
°C

�Pnom �

�PW nom �

����

�Tnom �

��nom �

 �P�nom �

�COnom �

�OGCnom �

�NOXnom �

�Vh�

O2

�W�

�Ŋnom �

Väljalaske ventilatsioonivõre

Sisselaske ventilatsioonivõre 

Kolde ukse mõõdud
Kõr�us �H� | Laius �W� | Pikkus �L�

Ta�umise �kül�mise� väljalaskeava telje kõr�us

Sooja vee soojusvaheti maht

Põlemiskambri mõõdud
Kõr�us �H� | Laius �W� | Pikkus �L�

Kaal

Välisõhu ühenduse diameeter

Suitsutoru ava diameeter

Suitsutoru diameeter

Põhimõõtmed
Kõr�us �H� | Laius �W� | Pikkus �L� mm882 | 592 | 370

150 mm

150 mm

125 mm

117 k�

mm340 | 506 | 210

--- l

--- mm

mm407 | 554 | ---

500 cm2

700 cm2

Tehnilised põhiandmed

�Dout �
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HEAT 2G 59.44.13
Tehniliste andmete leht EE

Põrandast

Kiir�us külje suunas

Kaminasüdamiku ta�umisest ja kül�misest
nur�ast isolatsiooni sisemuseni

Kül� – asend 45°

Kül� – nišš

Esiosast �õrandani

Laest

Esiosa

Ta�aosa

Kül�
Klaasi�a kül�

Kaugus põlevatest materjalidest Märkus

 

*

*

---

---

120

---

---

---

1000

800

400

400
---

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
mm

Märkus Kirjeldus Materjal MõõdudNr

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

9

10

Seinte kaitsekiht

Konvektsiooni õhuruum seadme ümber

Suitsu�aasi ühenduse soojustus

Suitsu�aasi väljalasketoru

�ineraalvill 

Seade

Põlev seinamaterjal

Kaitsesein

Seinte kaitsekiht

Põlev �õrandamaterjal 

Betoon�laat

metall

174Z 0000 002

DN150

�õletatud õõnestellis

SILCA 250

SILCA 250

100 mm

80 mm

2�50 mm

 

Kui ukseklaasi kau�us süttivast materjalist seinast on      <400 mm, ent kui see ei tohiks olla       <120 mm, siis tuleb see sein katta
40 mm laiuse SILCA 250 isolatsiooni�laadi või muu võrdväärse materjali�a.

Toote �ai�aldamise ja kasutamise ajal tuleb jär�ida kõiki kohalikke määrusi, kaasa arvatud siseriiklikest ja Euroo�a standarditest
tulenevad määrused. 
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dS4dS

�dR�

�dP�

�dF�

�dS�

�dS2 �

�dS3 �

�dL�

�dB�

�dC�

 �dS4 �

�dS1 �
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13

14

15

16

17

18

19

20
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dC

dC1

dS4

dS5

dB
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Konvektsiooni välja�uhkevõre

Konvektsiooni sisse�uhkevõre

Ventilatsiooni õhu�ilu�a tala

Dekoratiivne / mustriline tala

Põlev laematerjal

Tu�iraam

Vooder 

– Kaminasüdamiku ti�ust lae soojustuse alumise �ooleni
– Kui on �ai�aldatud soojusvaheti, siis soojusvaheti ülemisest
   nur�ast lae soojustuse alumise �ooleni

Väljatõmbeventilatsiooni otsast �õleva laematerjalini

Vajdusel seadmealuse �õranda kaitse�laat

�etallkate, kui kasutatakse mineraalvilla

Põlemisõhu re�uleerimine

Põlevast materjalist �õrandat kaitsev soojustus�laat 

Kaminsaüdamiku �õhjast tulekindla �õrandani 

Kaminasüdamiku eesmisest nur�ast soojustuse sise�innani

Kaminasüdamiku ta�umisest ja kül�misest nur�ast soojustuse sise�innani

SILCA 250

SILCA 250

300 mm 
 

--- mm

1000 mm

--- mm

10 mm

120 mm

40 mm

700 cm2

500 cm 2

40 mm

Hoiatus: Tuletõkke- / isolatsiooni�laadid SILCA 250 �SILCA� 250SB, �aksus 40 mm� võib asendada sobiva mittesüttiva materjali�a,
mille soojusjuhtivus on ≤ 1,1 W·m- 1·K-1 (λ).
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